

神射手是个大胃王

辽宁男篮小将贺天举入选国家队

客场,贺天举一般胃口不太好,因广东队是CBA劲旅,辽宁队在这里很少能全身而退,输球之后胃口难免会受影响——但只要有机会,他还是挺喜欢吃东莞的生蚝,因为“因为我是丹东人,从小就喜欢吃海鲜”。

看似“呆萌”

属于摩羯座的贺天举,坦言自己平时从不主动和不熟的人打招呼,他说这是性格所致:“因为其实摩羯座真的不知道该说什么,所以选择无视。请原谅我那所谓的不礼貌。”

别看外表看上去有些“呆萌”,但贺天举其实是个“闷骚男”,他的微信签名就很搞笑也很自信:帅到没朋友,朋友都变丑,丑到直作呕,呕了一整宿。他也非常会表达自己的想法,每次赛后新闻发布会,辽宁队主教练郭士强一般都会带着球员刘志轩或贺天举参加。刘志轩一般在郭士强讲完之后一声不吭,而贺天举却总是有条有理地把自己对比赛的想法讲完,有时候说得比郭士强都多。“这小子以后能当领队”,辽宁男篮前任领队武迪说。

贺天举如何定义自己在球队中的作用?听了他的回答,你会以为自己在面对一个哲学家:“一个人的价值可能就是一张白纸和一张百元人民币的分别:拿出一张百元大钞和一张白纸,分别揉成一团后展开,无论遭受怎样的蹂躏,钞票的价值不会减少,但白纸已经成了废纸。所以,只要有价值,你遭受挫折、被人唾骂、被踩到脚下,都不可怕,最可怕的,你是一张白纸,并且甘愿做一张白纸。世界上只有一个人阻碍你成长,就是你自己。少点埋怨,多点行动,只要去做就会有收获。”

本报记者 李元春



小将贺天举有信心助辽宁队拿下总冠军

图 CFP

“削他”球袜

贺天举能在人才济济的辽宁队坐稳主力位置,靠的就是一手精准三分球,他的三分球一直是辽宁队摧城拔寨的利器,最多一场比赛曾投进过9个。上赛季,贺天举出场36场,平均上场时间达到37分钟,场均砍下15分、5个篮板。本赛季贺天举出战45场,其中44场是首发,尽管出场时间被缩短至24分钟,但是三分球命中率高达41%,场均11.5分3.3个篮板的数据也体现出他的高效率。“贺天举在场上沉着、冷静、速度快,单打能力较强。他的投篮准,三分球尤其出色。”辽宁队主帅郭士强说。

此次总决赛,贺天举在第二场比赛中爆发,他开局连得8分,上半场拿下14分,三分球6投4中,成为当场表现最惊艳的本土球员,每次投中三分球,他都仰天长啸,显得相当霸气。对于贺天举的爆发,赛后北京队主帅闵鹿蕾也很无奈:“我们不是对他没有准备,但准备也要有个重点,重点肯定还是哈德森,不能说每场比赛辽宁队冒出一个人,我赛前就能预料到,那样我就成神仙了。”

出色的三分球源自于强大的自信。在总决赛移师北京队主场之前,有人担心辽宁队很难全身而退,但贺天举却放出豪言:“我们为何要把比赛打回本溪?为何不能在北京连赢三场?”上一场辽宁队客场险胜北

京,当时所有队友都穿了白色球袜,只有贺天举一人例外——自信满满的他穿了一双深紫色的特制球袜,袜子上有“削他”两个字,正是穿着这双“削他”球袜,他拿下16分4个篮板,其中包括4个三分球。

“撸串”PK

贺天举身高2.06米,体重105公斤,他的身体条件在小前锋中属于上等——许多人不知道,他非常能吃肉,是辽宁队中的“大胃王”。

每年联赛期间,辽宁队都会至少会到新疆打一次客场,在乌鲁木齐,全队必定要吃一次当地最著名的羊肉串。乌鲁木齐的烤串,都是铁钎子串的大串,一串至少得有2两肉,常人一般吃几串就饱了,但10串8串可挡不住贺天举。

最近两个赛季,辽宁队一直举行队内“撸串”大赛,比着看谁最能吃。上一届比赛,贺天举输给了队友刘宗元,看到刘宗元回到房间连吃几片健胃消食片后,他在微信上挪

掬对手:“冠军不好当啊,这是在用‘绳命’在战斗——你千万别吐啊。”

本赛季在新疆队客场,“撸串”大赛继续,最后剩下贺天举与韩德君两人PK。贺天举以22串的成绩轻松夺冠——夺冠之后,他又要了份大盘面条吃光,胃口之大可见一斑。

CBA球员常年在全国各地比赛,每个球员都有一本自己喜欢的“中国美食地图”,贺天举是“肉食动物”,除了爱吃乌鲁木齐的羊肉串,他还喜欢吃长春的涮羊肉。不过在广东

切尔西青训营武汉开营

本报讯(记者 关尹)以“蓝色梦想”为主题的三星切尔西青少年足球训练营上周末抵达武汉。在为期两天的训练中,来自全国各地的200名8至15岁小球员接受了切尔西青训教练的现场指导,其中4名表现优秀的幸运儿还有望远赴伦敦斯坦福桥,与切尔西球星特里、阿扎尔、迭戈·科斯塔零距离接触。切尔西青少年足球训练营于2007年正式成立,是三星电子在全球倡导推动的社

区足球青年培训计划的一部分。截至目前,全球已有超过6300名孩子受惠其中。此次训练营为第三年在中国举办,不仅活动规模和形式都有了升级,也得到了社会各界的更广泛关注。正式开营前,北京、上海、广州、沈阳、成都、西安、济南七地的数百名孩子已经率先参加了前哨战活动,还幸运地与前国脚范志毅、李金羽、杨璞、马明宇、彭伟国等进行了面对面切磋。

微信竞彩赢奖品

本报讯 为配合如今的“竞彩普及日”活动,即日起至下月26日,“上海体彩”微信订阅号及服务号同步启动“竞彩天天猜,奖品周周赢”彩民回馈活动,更有iPhone6手机、索尼mp3和充电宝等好礼等您拿。6周的活动期间,主办方将每天选取一场比赛在微信及“上海体彩网”同步公布(公布时间为:竞猜赛事前一日下午5点前),供微信用户竞猜。微信用户需要在该场比赛开赛之前通过“上海体

彩”微信订阅号或服务号上传竞猜结果。一周内猜中场次多于3场者即有机会获取奖品一份。活动组织者每周将对上周竞猜者进行统计,按参与者每周猜中场次多少依次排名(不能低于3次),每周设一等奖2名,奖品为索尼mp3,二等奖5名,奖品为飞利浦充电宝。另外,本次活动设总冠军一名,由整个活动期间猜中场次最多的微信用户获得,奖品为iPhone6手机一部。(雯彬)

收视指南

上视五星体育频道今天18时将转播亚冠小组赛第三轮日本柏太阳神与山东鲁能比赛实况,19时30分将转播北京国安与浦和红钻比赛实况。央视五套今天20时将转播CBA总决赛北京与辽宁第四场比赛实况,晨晨3时45分将转播欧冠16强淘汰赛马德里竞技与勒沃库森第二回合比赛实况。

女子高尔夫世锦赛海口收杆 林希好摘得季军

本报讯(记者 厉苒苒)前天下午,2015女子高尔夫世锦赛在海口观澜湖黑石球场圆满落幕。韩国球手柳萧然决赛轮交出69杆,以总成绩279杆低于标准杆13杆夺冠,赢得7.5万美元冠军奖金。女子中巡奖金王、中国球手林希好交出70杆,以总成绩282杆与苏珊·佩特森并列第三位。卫冕冠军朴仁妃获得亚军。领衔内地球手的林希好在团体赛中夺得季军,她说:“这次比赛表现很好,尤其是铁杆,推杆也还不错。”本赛季首次本土亮相,19岁的广东女孩林希好表现抢眼。在中国“女一号”冯珊珊缺席的情况下,林希好用出色的手感为中国选手在前三中占据了个名额。2011年林希好曾通过资格赛获得美

国女子公开赛参赛资格,成为了继冯珊珊、封悦以后第三位以业余身份参加大满贯赛事的女子选手。谈及中国女子高尔夫近几年的飞速发展,林希好坦言,如今有越来越多的中国球手有机会在国外打球,“这是很好的机会,展示了中国球手的风采。”

在女子团体赛中,朴仁妃/柳萧然以总成绩559杆领先15杆的绝对优势成功卫冕,挪威名将苏珊·佩特森和搭档夺亚军,林希好、人气新星鲁婉遥组成的中国一队以总成绩580杆获得季军。

在个人业余排名赛中,中国军团也有惊喜收获。13岁的中国球员叶雷交出76杆,以总成绩305杆赢得世界女子锦标赛历史上第四个业余冠军。



林希好(左)表现出色,个人团体均获季军 图 新华社

讣告

慈父初春芳(享局级待遇)因心肺衰竭经抢救无效,于2015年3月12日凌晨1时在瑞金医院闵行分院与世长辞,享年九十岁。

遵父遗嘱,丧事一切从简,不举行遗体告别仪式,不举办追悼会。

在此,我们家属衷心感谢父亲住院治疗期间受到亲朋好友和上海电气(集团)总公司老干部管理服务中心以及参与治疗的医务人员无微不至的关怀。

家属:初向蓉 沈二琦 沈君 邬慧婧 沈恩田 初向楚 李若淇 初若欣 初向羽 蔡敏 初若安 蔡若宁

讣告

中国共产党党员,抗战时期参加革命的离休干部,原华东师范大学副校长卓萍(原名沈珉)同志,因病医治无效,于2015年3月15日12时42分在华东医院不幸逝世,享年93岁。

兹定于2015年3月19日(星期四)14:00在龙华殡仪馆银河厅举行向卓萍同志遗体告别会。

谨此讣告

卓萍同志治丧办公室 2015年3月15日

联系电话:62232263, 62233022